

就中德建交50周年

习近平同德国总统互致贺电

新华社北京 10 月 11 日电 10 月 11 日,国家主席习近平同德国总统施泰因迈尔互致贺电,庆祝两国建交 50 周年。

习近平指出,过去 50 年来,中德秉持相互尊重、互利共赢的精神,持续推进两国关系,努力为世界和平与发展

作出积极贡献,谱写了携手同行、相互成就的篇章。我高度重视中德关系发展,愿同施泰因迈尔总统一道努力,以两国建交 50 周年为契机,继往开来,推动中德全方位战略伙伴关系迈上新台阶,造福两国和两国人民。

施泰因迈尔表示,50 年来,德中关系在多领域向深层次发展,增进了两国交流和两国人民福祉。中国是德国第一大贸易伙伴,德中经贸合作符合双方利益。祝愿两国间合作继续蓬勃发展。

河北日报冀平文章

思想光芒照耀河北奋进征程 ——写在党的二十大召开之际

» 02 今日重点

打造“新引擎”创造“新生态”营造“新空间”

石家庄：向新而行

» 03 今日重点

喜迎二十大 纪念石家庄解放 75 周年

纪录片《我的奋斗我的城》即将播出

» 03 今日重点



运动健身
好去处

■日前,高铁片区中央绿色体育公园部分区域对外开放,包括 10 块网球场地、400 米的慢跑道,给省会市民增添了一处健身运动、休闲娱乐的好去处。接下来,施工单位将持续加大人、材、机投入,加快推进项目建设。图为高铁片区中央绿色体育公园内的网球场。

本报记者 张海强 摄

» 05 今日重点

圣地西柏坡, 锦绣正定城, 石家庄欢迎您!